Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования

«Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Водопрь»

ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ



Пребывание на собственной территории центра посетителей, в том числе родителей (законных представителей) детей ЗАПРЕЩЕНО


ЗАПРЕЩАЕТСЯ  передавать детям для употребления в пищу следующие продукты: газированные и напитки, в том числе имеющие красители, тонизирующие  и энергетические напитки,  сок в крупной таре (не более 0,25 литра), минеральная вода (не более 0,5 литра), квас; мороженое, жевательная резинка, арахис, чипсы, сухарики, жареные семечки, ягоды и фрукты, в том числе арбузы и дыни, продукты, приготовленные в «фастфудах» (гамбургеры, хот-доги, пицца), жаренные во фритюре пищевые продукты, блюда из (или на основе) сухих пищевых концентратов, в том числе быстрого приготовления, скоропортящиеся продукты, которые нельзя хранить без холодильника (блюда домашнего приготовления, колбасные изделия, молочные и кисломолочные продукты, кондитерские изделия, в том числе кремовые и бисквитные пирожные, торты и т.д., глазированные сырки, рыбные и мясные консервы, шоколад, шоколадные конфеты, карамель, в том числе леденцовая) (в соответствии с СанПиН 2.3/2.4.3590-20);
РЕКОМЕНДУЕТСЯ осуществлять передачу дополнительных вещей, продуктов питания, разрешенных на территории организации отдыха детей и их оздоровления, перечень которых утвержден действующим санитарным законодательством РФ, средств личной гигиены для ребенка только через официальных представителей организации отдыха детей и их оздоровления, расположенной по адресу:  Нижегородская область, Арзамасский район, с. Пологовка. 


При  передаче  дополнительных вещей, продуктов питания разрешенных на территории организации отдыха детей и их оздоровления, перечень которых утвержден действующим санитарным законодательством РФ, средств личной гигиены для ребенка порядке использование медицинской маски и перчаток  ОБЯЗАТЕЛЬНО!
 НЕ РЕКОМЕНДУЕТСЯ давать детям мобильные телефоны и другие дорогостоящие вещи (отвлекать детей от коллективной деятельности, провоцирует кражи детей). 

